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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 1 februari 2000 tot besluit van de
interpellatie van:

de heer Danny Pieters tot de vice-eerste minister en
minister van Werkgelegenheid over «de mogelijkheid om
Vlaamse collectieve arbeidsovereenkomsten af te slui-
ten» (nr. 222)

1. Motie van aanbeveling (16.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Danny Pieters

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Werkgelegenheid,

beveelt de regering aan

- duidelijkheid te verschaffen aan alle betrokkenen,
inzonderheid de overheden evenals de vakorganisaties

Motions déposées le 1er février 2000 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de:

M. Danny Pieters à la vice-première ministre et mi-
nistre de l’Emploi sur “la possibilité des conventions
collectives de travail flamandes” (n° 222)

1. Motion de recommandation (16.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Danny Pieters

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de l’Emploi,

recommande au gouvernement:

- de préciser clairement, à l’intention de tous les in-
téressés, et plus particulièrement des pouvoirs publics

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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ainsi que des organisations syndicales de travailleurs
et des organisations patronales, que les accords col-
lectifs conclus entre les interlocuteurs sociaux concer-
nant des matières communautaires et régionales, tels
la formation, l’accueil d’enfants ou la mobilité, cesse-
ront d’être régis par la loi fédérale de 1968 relative aux
CCT dès qu’un cadre décrétal aura été créé en la ma-
tière;

- de s’abstenir de toute initiative, et plus particulière-
ment de toute déclaration généralement obligatoire, en
vertu de laquelle des concessions juridiques peuvent
résulter d’accords entre les interlocuteurs sociaux sur
les matières communautaires et régionales précitées
sans qu’ils satisfassent aux conditions définies à cet
effet par le législateur communautaire ou régional;

- de coopérer positivement, sans délai, à la mise en
oeuvre de la répartition des compétences fédérales dans
le cadre de la réglementation relative aux conditions de
travail, en déposant un projet de loi excluant explicite-
ment les matières communautaires ou régionales du
champ d’application de la loi fédérale de 1968 sur les
CCT.

2. Motion pure et simple (16.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Danny Pieters

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de l’Emploi,

passe à l’ordre du jour.

Jean-Marc DELIZÉE (PS)
Maggy YERNA (PS)
Filip ANTHUENIS (VLD)
Joos WAUTERS (AGALEV-ECOLO)
Hans BONTE (SP)

van werknemers en werkgevers, dat collectieve afspra-
ken tussen de sociale partners inzake gemeenschaps-
en gewestmateries als daar zijn vorming, opleiding, kin-
deropvang of mobiliteit, niet langer beheerst worden door
de federale CAO-wet van 1968, eens een daartoe te
creëren decretaal kader tot stand gekomen is;

- zich te onthouden van elk initiatief, en meer bepaald
van elke algemeen verbindende verklaring, waarbij aan
afspraken tussen de sociale partners over de genoemde
gemeenschaps- en gewestmateries rechtsgevolgen
zouden worden gehecht zonder dat deze afspraken
voldoen aan de vereisten daartoe gesteld door de
gemeenschaps- of gewestwetgever;

- onmiddellijk positief mee te werken aan de omzet-
ting van de federale bevoegdheidsverdeling in de rege-
ling van de arbeidsvoorwaarden, met name door een
wetsontwerp neer te leggen, waarbij gemeenschaps-
of gewestmateries uitdrukkelijk uitgesloten worden van
de werkingssfeer van de federale CAO-wet van 1968.

Danny PIETERS (VU&ID)

2. Eenvoudige motie (16.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Danny Pieters

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Werkgelegenheid,

gaat over tot de orde van de dag.
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